

MÁM NÁROK NA SLEVOU

NA PŘEDPLATNÉM JÍZDNÉM IDPK?

A JAK MÁM NÁROK PROKÁZAT?

platné od
1. 7. 2020

žák 6 - 15 let	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na bezplatnou přepravu , která musí být ve vozidle prokázána Plzeňskou kartou s nahraným bezplatným tarifem. Pro aktivaci bezplatného tarifu předkládám rodný list při zřízení Plzeňské karty/aktivaci tarifu.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám rodným listem při zřízení Plzeňské karty/aktivaci nároku na slevu.
mladiství 15 - 18 let	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám potvrzením o studiu (tiskopis PMDP nebo elektronické) při zřízení karty/aktivaci předplatného...
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám potvrzením o studiu (tiskopis PMDP nebo elektronické) nebo platným žákovským průkazem, platným průkazem ISIC nebo úředně vydaným platným identifikačním osobním dokladem při zřízení karty/aktivaci předplatného..
student 18 - 26let	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám potvrzením o studiu (tiskopis PMDP nebo elektronické) při zřízení karty/aktivaci předplatného..
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám potvrzením o studiu (tiskopis PMDP nebo elektronické), platným žákovským průkazem nebo platným průkazem ISIC
osoba na mateřské nebo rodičovské dovolené	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení o přiznání peněžité pomoci v mateřství nebo rozhodnutí o přiznání rodičovského příspěvku .
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení o přiznání peněžité pomoci v mateřství nebo rozhodnutí o přiznání rodičovského příspěvku při aktivaci předplatného..
válečný veterán	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením osvědčení válečného veterána podle zvláštních předpisů při zřízení karty/aktivaci předplatného..
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením osvědčení válečného veterána podle zvláštních předpisů při zřízení karty/aktivaci předplatného...
držitel zlaté Jánského plakety	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na bezplatnou přepravu , která musí být ve vozidle prokázána Plzeňskou kartou s nahraným bezplatným tarifem. Pro aktivaci bezplatného tarifu předkládám potvrzení vydané Českým Červeným křížem při zřízení Plzeňské karty/aktivaci tarifu.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení vydané Českým Červeným křížem při zřízení karty/aktivaci předplatného..
držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P	001 Plzeň	V Plzni Mám nárok na bezplatnou přepravu . Ve vozech PMDP se prokazují platným průkazem ZTP nebo ZTP/P , ve vozech ostatních dopravců se prokazují Plzeňskou kartou s nahraným bezplatným tarifem . Pro aktivaci bezplatného tarifu předkládám platný průkaz ZTP nebo ZTP/P při zřízení Plzeňské karty/aktivaci tarifu.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám předložením platného průkazu ZTP nebo ZTP/P při zřízení karty/aktivaci předplatného.
důchodce do 65 let	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení o přiznání starobního důchodu nebo invalidního důchodu pro invaliditu III. stupně . při zřízení Plzeňské karty/aktivaci předplatného.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení o přiznání starobního důchodu nebo invalidního důchodu pro invaliditu III. stupně . při zřízení Plzeňské karty/aktivaci předplatného.
senior 65+	001 Plzeň	V Plzni mám nárok na zlevněné předplatné jízdné (sleva 50 %) . Nárok na slevu dokládám předložením potvrzení o přiznání starobního důchodu nebo invalidního důchodu pro invaliditu III. stupně . při zřízení Plzeňské karty/aktivaci předplatného.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám předložením úředně vydaného platného identifikačního osobního dokladu při zřízení karty/aktivaci předplatného.
Senior 70+	zóna 001 Plzeň	V Plzni mám nárok na bezplatnou přepravu , která musí být ve vozidle prokázána Plzeňskou kartou s nahraným bezplatným tarifem. Pro aktivaci bezplatného tarifu předkládám úředně vydaný platný identifikační osobní doklad při zřízení Plzeňské karty/aktivaci tarifu.
	vnější zóny	Ve vnějších zónách mám nárok na zlevněné předplatné (sleva 75 %) . Nárok na slevu dokládám předložením úředně vydaného platného identifikačního osobního dokladu při zřízení karty/aktivaci předplatného..